

За вклад в профессию

Руководитель Мендыкаринской централизованной библиотечной системы Шуга Мендыбаева отмечена высокой наградой - «Еңбек даңқы»

24 октября отметили свой профессиональный праздник представители такой доброй и уважаемой профессии - библиотекари.

В этот день они принимают заслуженные благодарности за свою работу и вклад в развитие культуры и образования.

Именно с этой целью 19 октября во Дворце культуры «Мирас» города Костаная прошло торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня библиотекаря. И среди награжденных - наша землячка Шуга Мендыбаева. За значительный вклад, многолетний и добросовестный труд в развитие своего дела Шуга Ансагановна была награждена нагрудным знаком Профсоюза работников культуры и искусства Казахстана «Еңбек даңқы».

Шуга Ансагановна окончила Кустанайское культурно-просветительное училище по специальности «библиотечное дело» в 1984 году, а позже - Чимкентский институт культуры имени Аль-Фараби.

- Свою трудовую деятельность я начала в августе 1984 года библиотекарем



В трудовой книжке Шуги Ансагановны имеется лишь одна запись - о приеме в Центральную районную библиотеку

Центральной районной библиотеки. С тех пор остаюсь преданной этому делу. С октября 2015 года я стала руководителем учреждения «Мендыкаринская централизованная библиотечная система». За свою работу награждена грамотой акима Мендыкаринского района, почетной грамотой акима Костанайской области. В 2020 году удостоена нагрудного знака Национальной библиотеки Республики Казахстан «Кітапхана ісінің үздігі», - поделилась Шуга Ансагановна.

Высокими достижениями своего руководителя гордятся ее бывшие и на-

стоящие коллеги, которые считают, что они абсолютно заслужены.

- Я всегда радуюсь, когда люди, независимо от рода деятельности, получают награды за достижение высоких результатов в труде, положительно характеризующие по службе, добросовестно и ответственно выполняющие возложенные на них обязанности. И уж вдвойне приятно, когда награждают коллег! Высокая правительственная награда - это подтверждение того, что Шуга Ансагановна, трудясь на библиотечном поприще большое количество лет,

прославила работу этой системы. Конечно, нельзя не отметить, что нынешнему директору передан огромный опыт и имидж библиотеки, которые также своим трудом в разное время создавали директора Таисия Вещикова, Татьяна Гусева, Светлана Швыденко, - рассказала лидер общественного мнения, бывшая коллега Наталья Ивановна Козлова. – Шуга Ансагановна старается сохранить и приумножить культурное, информационное и образовательное достояние библиотечного дела. Безусловно, любая награда отдельно взятого

человека - это и заслуга коллектива, которым она умело руководит. От себя лично хочу сказать, что работала с Шугой Ансагановной с молодых институтских лет и очень рада, что постепенно она пришла к руководству большого коллектива библиотечной системы. В канун праздника Дня библиотекаря остаётся пожелать всему коллективу под ее руководством соответствовать статусу модельной библиотеки и быть важным звеном в информационном массиве. Пусть ваш труд будет замечен и награждён на уровне области, республики. Этим

мы прославляем край, где мы живём!

Не стоит также забывать, что День библиотекаря – это не только праздник библиотекарей, но и всех читателей, которые ценят знания и культуру. Пусть каждый из нас найдет время заглянуть в библиотеку, выбрать интересную книгу и поделиться своими впечатлениями с другими людьми. А библиотекари продолжат свою важную миссию – помогать каждому желающему расширять свой кругозор и обогащать свой интеллект.

Алена ГОЛОВАНОВА